NOKTANIN ANALITIK INCELENMESI

1)

-4 -3 -2 -1 1 2 3 4

Yukarida verilen koordinat sisteminde 5 nokta isa-
retlenmistir.

Asagidakilerden hangisi, bunlardan biri degildir?

A) (-2, 3) B) (3, 4) 0@ -2
D) (-1, -3) E) (2, 0)

2)

P(a+2, 3a—4) noktasinin ordinati, apsisinin yarisina
esit olduguna gore, K(2a, a—6) noktasi koordinat
dizleminin kaginci bélgesindedir?

A)l B) Il C) D) IV E) Hicbiri

3)
A(3a—9, a—4) noktasi x ekseni Uzerinde olduguna
gore,

B(al, a®) noktasinin x eksenine uzakhgi kacg br dir?

A) 6 B) 16 C) 24 D) 27 E) 256

4)

P(2-2a, a—3) noktasinin eksenlere olan uzakliklari
toplami 7 br olduguna gore, a nin alabilecegi deger -
lerin carpimi kagtir?

A) 4 B) —g C) -16 D)24 E) 48

5)
A(2,-1), B(-1, 3) ve C(3, x) noktalari veriliyor.

|AB|=|BC| olduguna gore, x'in alabilecegi degerlerin
toplami kactir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 11 E) 12

6)

Orijine olan uzakligl 10 br olan A(x, y) noktasinin,
B(6, 3) noktasina olan uzakligi 13 br dir. Buna gore,
2x+y kactir?

A) -1 B) -2 C) -3 D) -4 E) -5

7)
0(0, 0) ve L(2, 6) noktalari olmak Uzere, x ekseni
uzerinde bulunan K noktasi ile ilgili olarak,

|oL|=2.|0K| esitligi veriliyor.

Buna gore, OLK {icgeninin alani kag br* dir?

A)6 B)8v3 ()3J10 D)12 E) 104/5
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8)
A(3, —5) ve B(5, k) noktlari veriliyor. [AB] dogru
pargasinin orta noktasi C(m, —2) olduguna gore,

11)
A(-6, 8) ve B(9, —2) noktalari veriliyor. [AB] dogru

pargasinin icinde bir C noktasi isaretleniyor.

AC

km carpimi kagtir? |CB||:§ olduguna gore, C noktasinin koordinatlar

A) 3 B) 4 Q)6 D) 8 F) 12 toplami kagtir?
Al B)3 C)4 D)6 E)8

9)
12)

A5, 3) A(3, —2) ve B(-1, 4) noktalar veriliyor.
AB dogrusunun iizerinde 3|CA| = 4|CB| olacak sekilde
[AB] dogru pargasinin disinda bir C noktasi isaretleni-
yor. Buna gore, C noktasinin koordinatlar asagida-
kilerden hangisidir?
B(-1, -3) D c(7, -5) A) (-6, 12) E) (-2, 10) E) (8, 16)

Yukarida verilen ABC iiggenine gore, |AD|=x uzun- E) (12, 26) B)(-13, 22)

lugu kag br dir?

An2J6  B)6 0310 D)V8s B 2411
13)

10)

A(a, 3) D(2, d),

B(-5, 0) D (7, -4)

Yukarida verilen ABC {iggeninde gore,
[EC| = 2.|AE| ve [BD|=3.|DC| olduguna gore,

B(1, -1) C(4, 0)
Yukaridaki sekilde ABCD dértgeni bir paralelkenar,
DCEF dértgeni ise bir karedir.

Buna gore, A(DCEF) kag br” dir? A)643 B)11

|AD| uzunlugu kag br dir?

C) 130 D)12 E) 547

A)20  B)25 C) 30 D) 40 E) 50
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14)
Bir ABC i¢geninin kodselerinin koordinatlari

Ala, —2), B(-2, —a), C(6, 2a) seklindedir.
Bu Uicgenin (G) agirlik merkezi y ekseni (izerinde ise,
|GC| uzunlugu kag br dir?

A) 6 B)6v2 C)6v3 D)12  E) 1242

15)

L

c(9, 0)

B(0,-6)

Yukaridaki sekilde ABCD ddrtgeni bir dikdértgendir.
Buna gore, D noktasinin koordinatlari toplami kagtir?

A) 6 B) 8 )9 D)10 E) 11

16)

A(-6,12) D

e X
B o}

ABOD bir eskenar dortgendir.
Yukarida verilenlere gére, A(ABOD) kag br* dir?

A)180 B)200 C)240 D)300  E)360

17)

D(8,13)

ABCD bir karedir.
Yukarida verilenlere gére, C noktasinin koordinat -

lari carpimi kagtir?

A) 60 B) 65 C) 80 D)104 E) 169

18)
Koseleri A(—6, 4), B(—1, 8) ve C(4, 2) olan licgenin
alani kag br? dir?

A) 12 B) 15 C) 20 D)25 E) 32

Cevap Anahtan

1 |E 6 |D |11 |C 16 | A
2 |D |7 |C 12 | E 17 | B
3 |E 8 |B 13 | C 18 | D
4 (B |9 (D |14 B
5 |A |10|A |15 |E
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